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Hyundai INSTER Lounge je novou vrcholnou variantou oblíbeného malého elektromobilu.

Hyundai INSTER Lounge je novou vrcholnou variantou oblíbeného malého elektromobilu
Prémiovými vozy inspirovaný interiér poskytuje uživatelům „vlastní prostor“
Mezi exkluzivní vnější detaily patří 17“ kola z lehké slitiny, stříbrné ochranné obložení a barva
karoserie Glow Mint
Standardní výbava zahrnuje kompletně sklopná sedadla a rozšířenou variabilitu uspořádání
interiéru

Značka Hyundai představuje model INSTER Lounge, vrcholnou variantu svého elektromobilu
segmentu A, která naváže na úspěchy verzí INSTER a INSTER Cross. Lounge překonává očekávání v
segmentu nejmenších elektromobilů novou úrovní komfortu, kvalitou materiálů a variabilitou
interiéru. Díky luxusním a osobitým designovým prvkům a výrazně rozšířené variabilitě uspořádání
interiéru nabízí ještě vytříbenější interpretaci modelu INSTER.

Klíčové přednosti:

K silným stránkám modelu přidává Lounge ještě vyšší úroveň komfortu s vylepšeným designem
a interiérem, přičemž zachovává využitelnost a hospodárnost v každodenním provozu
Interiér je inspirován prémiovými vozy
Čalounění tkaninou a kůží
Variabilní interiér se sklopnými sedadly ve standardu a široce nastavitelným uspořádáním
Nová barva karoserie Glow Mint
Mezi speciální designové prvky patří 17“ kola z lehké slitiny a boční ochranné obložení ve
stříbrné barvě
K dispozici jsou dvě kombinace sady akumulátorů a elektromotoru: výkon 71 kW (97 k) s
kapacitou 42 kWh a výkon 84 kW (115 k) s kapacitou 49 kWh
Kombinovaný dojezd na jedno nabití je až cca 360 kilometrů (WLTP)

Toto odlišení je ještě umocněno lakem Glow Mint, který zde slaví premiéru. Speciální kombinace
barev a materiálů v interiéru pak dotváří osobitou identitu, v níž hlavní roli hraje design. To vše
pozvedá INSTER Lounge nad úroveň typickou pro vozy segmentu A.

Jaké technologie, komfortní funkce a příslušenství nová
verze nabízí?
Standardem je 10,25“ displej informačního a zábavního systému spolu s digitálním přístrojovým
panelem a pokročilými asistenčními systémy s intuitivním ovládáním a vylepšenou podporou řidiče.
Na přání jsou nabízeny například podložky pro bezdrátové nabíjení a široká škála příslušenství
včetně praktických odkládacích prostor a střešních nosičů. To umožňuje přizpůsobit INSTER Lounge
každodennímu použití i volnočasovým aktivitám.



Jaké prvky výbavy vylepšují zážitky z jízdy?
INSTER Lounge disponuje řadou prvků, které zvyšují komfort, zlepšují využitelnost a přinášejí více
zábavy. Mezi ně patří mimo jiné čalounění sedadel přírodní kůží nebo nové prémiové reproduktory s
membránami z para-aramidových vláken Kevlar. Uspořádání interiéru klade důraz na intuitivní
ovládání a snadnou dostupnost klíčových funkcí. Variabilitu zvyšují nyní standardně dodávaná
sklopná přední sedadla a podélně posuvná sedadla ve druhé řadě s nastavitelným sklonem opěradel.
Tyto prvky společně s čalouněním stropu a slunečních clon pleteninou přispívají k ušlechtilejšímu
prostředí a příjemnějšímu cestování, přestože si INSTER Lounge zachovává kompaktní rozměry
automobilu segmentu A.

Jaké provozní vlastnosti mohou zákazníci očekávat?
INSTER Lounge může být nakonfigurován buď se sadou akumulátorů o kapacitě 42 kWh a
elektromotorem o výkonu 71 kW (97 k), nebo s elektromotorem poskytujícím nejvyšší výkon 84 kW
(115 k) napájeným ze sady akumulátorů s kapacitou 49 kWh. V závislosti na konfiguraci nabízí
dojezd na jedno nabití až cca 360 kilometrů (WLTP). Model podporuje také rychlé nabíjení, které za
optimálních podmínek umožňuje nabít sadu akumulátorů z 10 na 80 procent za asi 30 minut.

Jaké barvy jsou k dispozici?
Pečlivě vybraná paleta barev karoserie zahrnuje kromě osobitého laku Glow Mint také odstíny Atlas
White, Unbleached Ivory, Tomboy Khaki a Abyss Black Pearl. V interiéru nabízí Hyundai exkluzivní
kombinaci Dark Grey a Mint Green s ozdobnými prvky v odstínu Glow Mint.

Kdy bude INSTER Lounge v prodeji?
Výroba verze Lounge již byla zahájena v červnu 2026, na českém trhu ji bude možné objednávat v
průběhu druhé poloviny tohoto roku.
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